



全力以赴赴整改 提升创文成效

本报讯 连日来,宝鸡高新区积极投入到创文整改提升工作中,全区上下全力以赴,对存在的问题和薄弱环节进行重点整治,确保创文工作验收测评高质量达标。

宝鸡高新区居民多、企业多,商业繁华,城市管理难度较大。为了保持创文成效,高新区组织工作人员多次进行暗访,查找存在问题,对发现的创文宣传氛围不浓厚、个别路段乱停放车辆等问题进行通报批评,由领导包抓督促整改。

同时,各镇也积极开展创文整改提升工作,列出问题清单,逐一进行整改。千河镇抓源头治理,找症结、下硬茬,落实责任分工。全镇党员干部对照测评标准,联合多部门对镇域内环境卫生差、乱停乱放、占道经营、野广告等突出问题开展集中整治。

此外,多个社区和学校也积极动员群众和师生参与到创文活动中。天玺路社区、学子路社区、蟠龙路社区等积极开展志愿服务活动,广泛宣传创文小知识。高新二小党员志愿者走上街头,对道路两边绿化带内的垃圾进行集中清理。

高新九小——教师和脱贫家庭学生一起过冬至

本报讯 12月21日,高新第九小学全体教师和26名脱贫家庭学生一起包饺子过冬至,让他们在这个寒冷的冬天感受到浓浓的暖意。

当天,为了能让孩子们吃上新鲜美味的饺子,教师们很早便开始准备。在包饺子现场,教师们分工明确,有的揉面,有的擀皮儿,大家熟练地放馅料、捏饺子,十指翻飞之间,一个个精巧的饺子就诞生了。



文明城市我的家

我家住在园林中

——宝鸡高新区“最美小区”巡展之宏运·海河湾小区

本报记者 李一珂

寒冬时节,漫步在宝鸡高新区最美小区之一的宏运·海河湾小区,皑皑白雪落在假山上、草坪上,仿佛走进了韵味十足的苏州园林。

“浣溪叠石”“曲水桥”“翠谷花廊”……这些名称是什么意思?原来,这是海河湾小区里的“景点”名称。浣溪叠石,假山叠石与波光粼粼的流水互相映衬,是小区里赏景的好去处。

记者了解到,海河湾小区打造的是一心、两轴、六区、九大主题的景观体系,不仅植被种类多,景观形式也各不相同,水系景观多达7个,有的是镜面水,有的是喷泉,根据位置和周边景观而不同。

好的环境需要精心维护,海河湾小区也不例外。采访中,可以看到小区内十分干净,休闲椅、花坛边上都无灰尘。“我们小区居住着1000多户居民,绿化覆盖率达到70%。为了保持干净整洁的小区环境,38名保洁员每天7点半就开始工作。”



海河湾小区景观



居民在社区内散步



海河湾小区监控不留死角

被擦得锃亮,还用酒精消毒了。“海河湾小区不仅环境好,管理也非常精细,富有人情味。”昌盛路社区党支部书记任晓旭对海河湾小区十分熟悉,她认为海河湾能高分当选最美小区,离不开较好的管理方式和服务水平。

务,得到了居民称赞,也为社区疫情防控工作出了力。任晓旭告诉记者,小区管理严格,每栋楼都有专门的楼宇管家,每部电梯里都公示了楼宇管家的联系方式和小区物业24小时电话。

打开应急通道,还派专人看管电梯,将孕妇顺利送往医院。像这样的事例还有很多,物业工作人员说,他们常为结婚的业主免费铺设红地毯,并用仿真花等在单元门口设置装饰拱门。



540多位老人共享爱心饺子宴

本报讯 冬至吃饺子,是中华民族的传统习俗。12月21日,在宝鸡高新区磻溪镇张家塬村,540多位老人齐聚一堂共享美味饺子宴,度过了愉快温馨的一天。

当天,张家塬村村委会院子里欢声笑语,540多位老人吃着热气腾腾的饺子,连声称赞“香得很!”



据了解,为了让老人在传统节日里感受到温暖,张家塬村的冬至饺子宴已连续举办了5年。当天,驻区部队的医生为老人们进行了义诊,爱心企业宝鸡飞腾金属材料股份有限公司还给老人捐赠了米面油和生活用品。

(徐小红 李一珂)

宝鸡综合保税区：首家外资企业完成注册落户

本报讯 近日,笔者从宝鸡综合保税区获悉,首家招来的外资企业已完成工商登记注册,顺利落户园区。

据了解,这家外资企业是由德国KUM公司与宝鸡聚旺华辐工贸有限公司等企业合作成立的,将在宝鸡综合保税区聚旺中欧国际产业园投资建设深海着陆器及相关仪器支架的研发、制造项目,产品所需部件将主要从国外进口,组装生产

完成后将复运回国外,是典型的“两头在外”项目。

据悉,综合保税区是目前国内开放层次最高、优惠政策最多、功能最齐全的海关特殊监管区域,宝鸡综合保税区目前已基本完成验收规定的全部建设内容。该外资企业正式投运后,可享受综合保税区的“保税、免税”等政策,项目建成后,预计每年可实现进出口额约1亿元。

(林建斌 李一珂)

本报讯 12月23日,记者从宝鸡高新区扫黑除恶专项斗争新闻发布会上获悉,扫黑除恶专项斗争开展三年来,高新区破获9类涉恶类案件105起,累计批准逮捕109人,全区扫黑除恶专项斗争取得显著成果。

扫黑除恶专项斗争开展以来,高新区上下一心、齐抓共管、协同作战。全面启动“线索清查”“逃犯清零”“案件清结”“伞网清除”“黑财清底”“行业清源”的“六清”行动,已实现动态清零。

扫黑除恶专项斗争开展三年来,宝鸡高新区：破获涉恶类案件105起

充当“保护伞”问题的专项整治,持续加强对治安问题突出镇街、村组、居民小区的挂牌整治和重点管理。据统计,截至目前,高新区共破获9类涉恶类案件105起,摧毁恶势力犯罪集团7个,其他各类恶势力团伙8个,累计刑事拘留149人,共批准逮捕109人。

路贷”的公司被查封,辖区以盈利为目的棋牌室被关闭。高新区扫黑除恶办公室负责人介绍,未来,高新区还将进一步建立健全长效机制,持续营造扫黑除恶浓厚氛围。

的领域,推进重点行业和领域的深化治理,并以区、镇、村三级综治中心为平台,综治中心的实体化、规范化、网格化、科技化为依托,以网格员为触角,让微治理释放大作用,逐步形成共治、共建、共享的社会治理新局面。

本报记者 李一珂

